

## "АВТОЛЕДИ" – 2012 Г

На минувшей неделе в г. Беслане с участием водителей — представителей прекрасного пола состоялся автофестиваль "Беслан — 2012", посвященный 85-летию ДОСААФ РФ. Данное мероприятие организовывалось Региональным отделением ДОСААФ России в РСО—Алания, Управлением ГИБДД МВД по РСО—А в целях содействия развитию технического творчества молодежи и ее профессиональной ориентации, привития интереса и любви к автомобильной технике, воспитания уважения к профессии водителя, повышения водительского и спортивного мастерства, технической культуры по эксплуатации автомобильной техники, пат-



М. Кибизова и начальник  
Управления ГИБДД  
по РСО—А Х. Бекузаров.

риотического воспитания молодежи и пропаганды здорового образа жизни. Программа автофестиваля включала в себя конкурс "АвтоЛеди", конкурсы — выставки (демонстрации) самодельных машин и ретро-автомобилей.

Конкурс "АвтоЛеди" состоял из двух этапов: знание Правил дорожного движения; скоростное маневрирование. В нем приняли участие девять представительниц слабого пола, и в их числе Марина Кибизова из Ардонского района, работающая в фирме такси. Она продемонстрировала неплохие знания и умения в фигурном вождении автомобиля и Правилах дорожного движения, несмотря на то, что не попала в число призеров. Оргкомитет автофестиваля поблагодарил участниц конкурса за старание и мастерство.

УГИБДД МВД по РСО—А

Кажется, для работников правоохранительных органов, оформившихся на заслуженный отдых, давно уже позади расследование преступлений, поиск улик, бессонные дежурства и еще множество того, из чего складывается понятие "милицейские будни". Однако это не совсем так. Ветераны не теряют связи с отделом, всегда в курсе всех наиболее значимых событий в коллективе, а нередко дельным советом или подсказкой помогают в расследовании сложных дел. Словом, они по-прежнему в строю и служат Отечеству.

И вполне закономерно, что с прошлого года в стране, согласно Приказу министра внутренних дел РФ, начал отмечаться День ветеранов правоохранительных органов и внутренних войск России. Этот праздник — замечательный повод поблагодарить бывших сотрудников правоохранительных органов за вклад в сохранение законности и борьбу с преступностью, за верность трудной и опасной профессии.

В ОВД по Ардонскому району традицию чествовать ветеранов, заложенную бывшим начальником отдела Аликом Кадзаевым, продолжил нынешний руководитель Алан Гутиев. В районном Дворце культуры прошел вечер, участниками которого стали бывшие сотрудники отдела — Мурат Александрович Мадзаев, Николай Макарович Абдрязков, Елена Ивановна Литвинова, Белла Гаппоевна Дзалаева, Анатолий Гаврилович Гюев, Сергей Георгиевич Зинченко, Савелий Моисеевич Урумов и многие другие. И это им были посвящены теплые и искренние слова признательности за многолетний и тяжелый труд по поддержанию правопорядка на территории района, за ту большую работу, которую они ведут и после ухода на пенсию.

— Наши ветераны всегда в строю, и это на их плечах воспитание молодых сотрудников в духе патриотизма и любви к избранной профессии. — сказал в своем приветственном слове Алан Гутиев. Ветеранам есть что сказать, чему научить, и каждое их слово о времени и о себе западает в душу молодым. Каждое новое поколение сотрудников сильно тем, что опирается на опыт и профессионализм старшего поколения. Широкое использование профессиональных знаний ветеранов способствует сплочению коллектива отдела, созданию в нем здорового морально-психологического

климата, укреплению дисциплины, повышению культуры сотрудников и мобилизации их на образцовое выполнение служебно-оперативных задач.

Праздник

## ПО-ПРЕЖНЕМУ НА ПЕРЕДОВОЙ

Алан Гутиев подчеркнул, что министр ВД РСО—А генерал Артур Ахметханов всегда уделял особое внимание нравственному и героико-патриотическому воспитанию молодых сотрудников, и роль ветеранов в этой многогранной работе трудно переоценить.

— Двери нашего отдела всегда открыты для



вас, — сказал в завершение своего приветственного слова начальник ОВД. — Ваш богатый жизненный опыт, наставническая работа, практическая помощь помогают молодым адаптироваться к нелегкой службе, а в конечном итоге служат повышению престижа работника правоохранительных органов. Спасибо за верность профессии и всегдашнюю готовность поддержать коллектив словом и делом.

Участники мероприятия минутой молчания почтили память сотрудников,

погибших при исполнении служебного долга. Это Алан Цекоев, Гоча Халиев, Вахтанг Макиев, Ага Мамедкеримов, Мурат Гаглоев, Руслан Кибизов, а затем ветеранов позд-



равили глава АМС района Владислав Марзаев, глава АМС Ардона Артур Маргиев, психолог отделения по работе с личным составом Ольга Чередниченко и Залина Хестанова.

— Для нас сотрудничество с отделом полиции не обязанность, а возвращение в те годы, когда мы, будучи сотрудниками милиции, выполняли те же оперативно-служебные задачи, что и вы сейчас, — сказал председатель Общественного совета МВД РСО—А по Ардонскому району, ветеран правоохранительных органов Мурат Мадзаев. — Надеемся еще многие годы быть полезными своему отделу и своему народу.

Начальник ОВД по Ардонскому району Алан Гутиев преподнес ветеранам цветы и денежные вознаграждения. А закончился вечер чествования праздничным банкетом, за которым ветераны вспоминали годы службы и самые интересные эпизоды, своих товарищей. Ведь тем, кто отдал службе в милиции десятки лет, и впрямь есть что вспомнить!

Татьяна БАЙБАРОВА.  
Фото автора.

**В 1 квартале 2012 года прокуратурой Ардонского района проведена проверка исполнения законодательства, регламентирующего порядок рассмотрения обращений граждан в АМС поселений Ардонского района РСО—Алания.**

Проверкой установлено, что в АМС всех сельских поселений Ардонского района РСО—Алания рассмотрено обращений граждан находится не на должном уровне.

Так, в АМС сельских поселений в нарушение требований статьи 14 Федерального закона от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ не осуществляется контроль за соблюдением порядка рассмотрения обращений, не анализируется содержание поступающих обращений, не принимаются меры по своевременному выявлению и устранению причин нарушения прав, свобод и законных интересов граждан.

Изложенное стало возможным из-за ненадлежащего исполнения своих обязанностей главами и должностными лицами сельских поселений Ардонского района, вследствие чего нарушаются предусмотренные ст. 3 Конституции РФ права граждан на обращение в органы местного самоуправления.

В связи с имеющимися нарушениями главам 8 сельских поселений Ардонского района РСО—Алания внесены представления об устранении нарушений законодательства о порядке рассмотрения обра-

## В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

### ПРОВЕРКА ВЫЯВИЛА...

ний граждан Российской Федерации.

В ходе проверки соблюдения федерального законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации в АМС Ардонского городского поселения Ардонского района РСО—Алания был выявлен факт нарушения порядка рассмотрения обращений граждан Российской Федерации.

Так, 14 декабря 2011 года из АМС Ардонского района РСО—Алания в АМС Ардонского городского поселения Ардонского района РСО—Алания в соответствии с п. 3 ст. 8 Федерального закона от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" для рассмотрения по существу было направлено заявление Караева К. В. об оказании ему помощи в улучшении жилищных условий и выделении ему земельного участка для строительства жилого дома, которое в нарушение требований пункта 2 статьи 8 Федерального закона от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации", не было зарегистрировано в АМС Ардонского городского поселения.

О результатах рассмотрения заявления Караева К. В. в нарушение требований подпункта 4 пункта 1 статьи 10 вышеуказанного Федерального закона № 59-ФЗ заявителю не был дан письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов и не был разъяснен порядок обжалования принятого решения.

В соответствии со статьей 5.59 КоАП РФ нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан должностными лицами органов местного самоуправления влечет административную ответственность, в связи с чем прокурором района 13.02.2012 г. в отношении главы АМС Ардонского городского поселения Ардонского района РСО—Алания Зангиева Д. Г. было возбуждено дело об административном правонарушении.

Решением мирового судьи от 20 марта 2012 года Зангиев Д. Г. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.59 КоАП РФ, и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 5000 руб.

Асланбек БУГУЛОВ,  
помощник прокурора  
Ардонского района.

## Служба ЗАГС в цифрах и фактах

Начало года для службы ЗАГС всегда бывает напряженным. Это и составление отчетов о деятельности органа ЗАГС в течение предыдущего года, квартала, месяца для предоставления в вышестоящие органы, и большая работа с архивом: уничтожение по акту документов и дел с истекшим сроком хранения, формирование книг актовых записей, составленных в течение года, для сдачи в переплет.

В связи с тем, что ежегодно обновляются документы на получение пособий через органы социальной защиты населения, увеличивается количество заявителей на получение повторных документов. По этому же вопросу много граждан обращаются в связи с оформлением документов по принятию наследства. Последнее время значительно увеличилось количество запросов о наличии актов гражданского состояния по линии МВД, ФСБ, УФМС и ССП. В первом квартале 2012 года этими органами запрошено сведений на 1.522 человека.

Это информация для тех читателей, кто до сих пор еще считает, что органы ЗАГС занимаются в основном регистрацией брака.

И все-таки, как не обширен круг задач, стоящих перед органами ЗАГС, наша основная работа — это регистрация актов гражданского состояния и формирование архива.

В первом квартале 2012 года по сектору ЗАГС Ардонского района зарегистрировано 304 акта гражданского состояния (2011 год — 298) Из них: о рождении — 106 (2011 г.—104), о браке — 41 (2011 г.—39), о расторжении брака — 14 (2011 г.—11), о смерти — 104 (2011 г.—105), о перемене имени — 19 (2011 г.— 9), об установлении отцовства — 20 (2011 г.—30).

При регистрации рождения зарегистрировано 46 мальчиков (2011г. — 48) и 60 девочек (2011г.—56).

48 детей родились у матерей, не состоящих в браке (2011г.— 38).

Трое детей родились у матерей, не достигших возраста 18 лет (2011г.—2).

В 27 семьях родился первый ребенок, в 37 семьях — второй, в 24 семьях — третий, в 11 семьях — четвертый, в 4 семьях — пятый, в двух семьях — шестой и в одной семье — седьмой ребенок.

К Международному женскому дню И. А. Тибилова преподнесла себе подарок, родив тройню, — Алана, Аслана и Елизавету.

И об именах. Самыми популярными мужскими были Давид, Алан, Арсен. Женскими — Диана, Зарина, Милана. Единственные обладатели мужских имен — Кристьян, Богдан, Урузмаг, Астемир, Исмаил, Рустам, Глеб, Авраам; женских — Лаура, Лана, Елизавета, Дина, Тина, Сара, Арианна, Амага, Роксана.

Из зарегистрированных в первом квартале браков — два с гражданами стран СНГ.

Средний возраст, вступивших в брак, составил для мужчин — 25-34 года и для женщин — 18-24 года.

Из 14 расторгнутых браков шесть расторгнуты по совместному заявлению супругов, не имеющих несовершеннолетних детей, и восемь — по решению суда.

Средний возраст расторгнувших брак для мужчин и для женщин составил 40-49 лет.

В семи распавшихся семьях воспитывается девять несовершеннолетних детей.

К сожалению, люди не только рождаются, но и умирают. Из числа умерших, чья смерть зарегистрирована в первом квартале 2012 года (104), 56 мужчины (2011 г.—59) и 48 женщины (2011 г.— 46).

Средний возраст умерших для мужчин составил 65 лет (2011 г.— 65) и для женщин 74 года (2011 г. — 76).

Зарегистрировано 4 случая смерти детей до одного года (2011 г. — нет)

Причиной большинства зарегистрированных смертей стали сердечно-сосудистые заболевания (75%), 2011 г.— 73%.

В течение первого квартала 2012 года зарегистрировано 279 входящих документов (2011 г.— 134). Среди них: запросов от учреждений 134, запросов от граждан — 114. По запросам предоставлено 92 повторных гербовых свидетельства и 93 копии актовых записей.

Отправлено в течение первого квартала 375 исходящих документов (2011 г. — 281).

В результате деятельности сектора ЗАГС в первом квартале 2012 года в федеральный бюджет перечислено 64 тысячи 200 рублей государственной пошлины (2011 год — 51 тысяча 800 рублей).

Валентина СИДАРКОВА,  
главный специалист-эксперт сектора  
ЗАГС Ардонского района.